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Τεχνικές προδιαγραφές 
 

Για τις δαπάνες συνδιοργάνωσης εκδηλώσεων με θέμα την Ναυτική Εβδομάδα στα Χανιά 
 

Ο Δήμος Χανίων, σε συνεργασία με το Πολεμικό Ναυτικό, το Λιμενικό Σώμα, το Δημοτικό 
Λιμενικό Ταμείο, το Λιμενικό Ταμείο Νομού Χανίων, την Ακαδημία Εμπορικού Ναυτικού και άλλους 
φορείς, συνδιοργανώνουν μια σειρά εκδηλώσεων αφιερωμένων στους ανθρώπους της θάλασσας: 
ναυτικούς, ψαράδες, ναυταθλητές, νησιώτες και επαγγελματίες της ναυτιλίας. 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ 

 
Α) Την Παρασκευή 4 Ιουλίου 2025 το πρωί στις 10:00, θα πραγματοποιηθεί ένα εργαστήριο για παιδιά, 
με τίτλο «Φτιάχνω το δικό μου καράβι!», διάρκειας δυο (2) ωρών στον χώρο του Νεόριου Μόρου. Στο 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα τα παιδιά θα έρθουν σε επαφή με τα παραδοσιακά καράβια της Κρήτης και 
του Αιγαίου. Τα παιδιά, με τη βοήθεια εμψυχωτών, θα κατασκευάσουν το δικό τους τρισδιάστατο 
καραβάκι από φυσικά και ανακυκλώσιμα υλικά (χαρτόνι, ξύλο, ύφασμα). Στο κόστος του εργαστηρίου 
συμπεριλαμβάνεται η εργασία και τα υλικά. 
Ο προϋπολογισμός της δαπάνης ανέρχεται στα 154,00€ (συμπεριλαμβάνεται Φ.Π.Α. 24% ). 
 
Β) Το Σάββατο 5 Ιούλιου 2025 το απόγευμα από τις 20:00 έως τις 10:00, θα διοργανωθεί μουσική 
εκδήλωση στο Ενετικό Λιμάνι Χανίων, όπου οι επισκέπτες θα απολαύσουν το ηλιοβασίλεμα συνοδεία 
DJ set και ζωντανής μουσικής από σαξόφωνο. Η εκδήλωση θα έχει τίτλο «Μουσικό Ηλιοβασίλεμα» και 
θα πραγματοποιηθεί με ελεύθερη είσοδο για το κοινό.  
 
Αναλυτικά η δαπάνη για την διοργάνωση της εκδήλωσης είναι η παρακάτω: 

Α/Α Περιγραφή Συνολικό 
Κόστος  

1. Καλλιτεχνικές και ασφαλιστικές αμοιβές  500,00 

2. Ηχοφωτιστική κάλυψη παράστασης 200,00 

Σύνολο χωρίς Φ.Π.Α. 700,00 

Φ.Π.Α. 24% 168,00 

Σύνολο με Φ.Π.Α. 868,00 

Ο προϋπολογισμός της δαπάνης ανέρχεται στα 868,00€ (συμπεριλαμβάνεται Φ.Π.Α. 24% ). 
 
Γ) Την Κυριακή 6 Ιουλίου 2025, το πρωί στις 10:00, θα πραγματοποιηθεί η εκδήλωση λήξης της ναυτικής 
εβδομάδας στο Ενετικό Λιμάνι Χανίων. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα χρειαστεί ηχητική και τεχνική 
κάλυψη με τις εξής τεχνικές προδιαγραφές: 
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− Μία (1) ψηφιακή κονσόλα 8 καναλιών 

− Τέσσερα (4) ηχεία 12” 

− Τρία (3) μονιτορ 

− Τέσσερα (4) μικρόφωνα (δυναμικά και πυκνωτικά), κατάλληλα για την κάλυψη ομιλητών σε 
εξωτερικό χώρο 

Επιπλέον, θα πρέπει να διατεθεί όλος ο απαραίτητος εξοπλισμός διασύνδεσης (καλώδια, βύσματα, 
βάσεις, κονσόλες κ.λπ.) για τη σωστή και πλήρη λειτουργία του συστήματος. 
Ο προϋπολογισμός της δαπάνης ανέρχεται στα 1.329,28€ (συμπεριλαμβάνεται Φ.Π.Α. 24% ). 
 
Ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των 2.351,28€ (Δυο χιλιάδες και τριακόσια πενήντα 
ένα ευρώ και είκοσι οκτώ λεπτά) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ (24%).  
 

Ο αρμόδιος Υπάλληλος 

                                       

 

Μαρία Παπαδάκη                                                        

Η Προϊσταμένη του τμήματος 

 

 Μαρία Κοτσιφάκη  

 

 


